

□小记者 田卜玮 郾城区实验小学四(1)班

岁月如织,时光如梭,转 眼间就到了2050年,这时的我 是一名科学家,此刻我正在睡 梦中。

"主人,起床了……"随着 一声声悦耳的叫声, 我睁开了 眼睛。这是今年新款的家居服 务机器人,它有完全仿真的外

有全智能的电脑系统,还 可以与人交谈。

我穿好衣服去洗漱,机器 人早已把牙膏挤好了。洗漱完 毕,再看饭桌上,热腾腾、香 喷喷的饭菜摆满了餐桌。

吃过早饭,我坐上磁悬浮 汽车去上班。汽车装有自动驾 驶系统,不仅方便,而且也杜 绝了交通事故和不文明驾驶的 现象。汽车风驰电掣,不一会 儿就到了单位。我所在的单位 是科技研究所,专门研究发明 对人类有用的东西。比如会唱

歌的床、环境机器人、有智慧 的笔……总之,就是造福人 类,保护环境。

忙碌了一天,终于可以回 家了。我用手机远程遥控家里 的各类电器设备,向它们发出各 种指令。一回到家,温度适宜的 洗澡水已经准备好,我在舒缓的 音乐声中泡了个澡,而这时晚饭 也已经摆在了桌上……

科技的发展让我们的生活 发生了天翻地覆的变化, 我相 信生活会越来越美好。

辅导老师 孟国芳

惊心动魄的足球赛

□小记者 刘之豪 召陵区万祥街小学五(2)班

今天,我们学校的足球队 要出去踢"区长杯"足球赛, 这一场是和召陵区实验小学比 这是我们的第三场比赛, 如果输了就无法晋级。每个队 员都摩拳擦掌,而我作为主力 队员更加紧张

比赛开始了, 我是前锋, 对方开球,他们冲过来,我把 球给断了,然后带球往前跑。 不好!前面有人,我看形势不 妙, 赶快把球传给了10号, 我 们一起冲到球门前,10号一脚 射门,可惜球没进。守门员把 球扔了回来,对方后卫没接 到,我用头顶向对方球门右下 角。守门员没扑到,"球进



了!"我们兴奋极了。

接着,对方开球,他们闯 到我方球门前。我们的3号后卫 把球断开,大脚将球踢到对方 球门。我以为会进球。可是球 打在了球门立柱上弹出了界。 就在这时,随着裁判一声哨

响,上半场比赛结束,我们以1 比0领先对方。

下半场开始了, 我开球, 我把球传给了10号,10号又传 给了3号,3号一脚踢到了对方 半场。10号迅速跑过去接住 球,用了一个漂亮的假动作, 独自闯到对方球门前,一个内切射球,"球又进了!"我们大 声呼喊道。

但对方也毫不示弱。他们 得到了角球,把球开出后,前 锋用头顶进球门,他们乘势一 连进了5个球。全场比赛结束, 对方以6比2胜了我们。

这是一场惊心动魄的足球 通过这场比赛, 我锻炼了 自己的意志力和耐力。虽然输 了球,但我仍然受益匪浅。

辅导老师 秦扬

争做文明人

□小记者 郭梦璐 郾城区向阳小学五(1)班

文明是一阵清风,爽朗了人 们的心情; 文明是一盏灯, 照亮 了前程的光明; 文明是一场雨, 滋润了干涸的心灵。

这些日子, 我发现漯河各个 单位都在为创建全国文明城市努 力着。作为新时代的学生,我们 也更应该将争做文明人作为一种 追求。在生活中讲文明语言、行 文明礼仪、养文明习惯、树文明

不随地吐痰,不 行为。 II 乱扔乱倒垃圾,不乱贴 11 画广告,不乱穿马 路,不乱停放车 III 辆,不乱建乱搭棚 亭房屋。

III

П

II

形象,坚决制止不文明

作为城市的一分子, 我希望 和大家一起为创建文明城市献出 自己的一分力量。我们应尊老爱 幼,衣着大方,在公共场合绝不 大声喧哗、要顾及他人感受,爱 护公物,保持城市卫生整洁…… 在不同的场合,注意遵守有关规 定, 在举手投足间表现出文明城 市的精神。

文明无处不在, 只是大家不 注意,如果你留意一下,就会发 现有些菜市场和小区里贴着许多 文明标语。其实做到文明并不 难,但是坚持做到文明就不容易 了, 所以, 我们要以最简单的开 始,从基础最起。把一座城市建 设得更美好,不仅仅是政府的 事,也是我们每一个公民的事。 只有齐心协力, 从点滴做起, 从 现在做起, 为创建文明城市做出 积极的贡献,才能把我们的城市

0

0

建设得越来越美丽

漯河日报社小记者官 方抖音号开通啦! 小记者 的多彩瞬间,在抖音里为你 呈现。如果家长们想要保 留孩子们的精彩时刻,小朋 友想要看到自己的闪亮瞬 间,就请关注漯河日报社小 记者抖音号(Ihrbxjz),了解 更多的内容吧!





新闻监督热线

13939500232 16639566116

了解更多小记者活动 请扫描我们的二维码 政策信息

投诉建议





学成语 话古今

小记者寒假活动火热进行中

本报讯(记者 焦靖) 今年寒假, 漯河日报社百余 名小记者在远方文学漯河课 程中心,以"古今成语话春 秋"为主题,开展了一系列 丰富的活动,用系统地成语 知识学习,增强小记者们对 语文这门学科的兴趣。

"短短几个汉字,让我 了解了一段历史、一个典故,让我明白了一个道理。"1月20日,在漯河口 报社小记者古今成语寒假活 动中, 小记者秦艺萱向记者 分享了自己学习成语的心 得。通过活泼快乐的课堂教 学、专题系统的综合训练、 丰富多彩的学习活动,小记 者们加深了对中国历史知 识、地理基础知识和中国古 代文学知识的了解,不但提 高了在语文学科上的应试能 力,还有效提升了对语言文 字的运用能力。

这儿真美

□小记者 井勃涵 召陵区许慎中学三

漯河是我的家乡,这 里的河堤风景优美,还是 国家4A级景区。

春天的河堤最美丽, 柳树发出嫩芽,杨树、银杏树都长出了又嫩又绿又 小的叶子, 小草也探出头 来好奇地东张西望。河堤 上的花含苞欲放,像一个 个可爱的香包。春天的河 堤生机勃勃, 阳光明媚。

夏天, 树木长得郁 郁葱葱,浓密的枝叶树把 河堤遮挡得严严实实。天 气炎热时,人们会来到河 堤乘凉,有男有女,有老 有少,他们说说笑笑,为 河堤增添了几分活跃的气

秋天,金黄的树叶落 在小路上,像是给小路铺 上了一层金色的地毯。银 杏树叶像一把把金色的小 扇子,把夏天的炎热扇 走,带来了秋天的凉爽 河堤上到处都是枯枝落 叶,在这枯枝落叶之间, 唯独菊花傲霜挺拔。我不 禁想起了苏轼的诗句:"荷 尽已无擎雨盖,菊残犹有 傲霜枝。"河堤的秋景是多 么美丽啊!

冬天, 雪花在空中飞 舞,整个河堤都被白雪包 围着,河面上结了一层厚 厚的冰。到处都是白茫茫 的,像云朵一样,让人移 不开眼睛。

我喜欢家乡的河堤, 一年四季景色都那么迷

辅导老师 张婷

乌龟比赛

□小记者 邓零心 召陵区实验中学三 (1) 班

今天, 我和妈妈弟弟一 起去了乡下。

到了乡下,我和弟弟看 见了一个大水洼。我和弟弟 都有一只小乌龟, 我突然想 到了一个好办法。"我们去 把小乌龟拿过来,看小乌龟在水洼里游泳吧。"我悄悄 对弟弟说。弟弟蹦蹦跳跳地 回答道: "好啊! 好啊!" 是,我们小心翼翼地把小乌 龟拿过来,放在水洼里。小 乌龟好可爱, 短短的小腿在 水里游来游去。

忽然, 弟弟大叫起

来:"有啦!有啦!"我奇 怪地问弟弟:"有什么 啦?"弟弟高兴地说:"我 们可以在水洼里给小乌龟 举办一场比赛。

比赛开始了,弟弟的小 乌龟游到一半的时候突然转 头向起点跑过去, 弟弟赶紧 在地上拿起一根棍子,帮小 乌龟把位置转到前面。但弟 弟的小乌龟总是转来转去, 弟弟急得满头大汗。

过了十几分钟, 胜负出 来了, 弟弟的小乌龟输 了,他有点失望地对我说:"小乌龟不好玩,我们 玩其他的吧。"我在旁边偷 偷地笑了。

辅导老师 郭丽君